3amuTa paguaropa, pyJeBbIX TAT,

nepeanero mocra, asuraress, KIII1.
1.0606.00

Suzuki Jimny 2012-

YcTraHoBKa 3a1LUTHI.
Y CTaHOBUTH KPOHIITEHHBI 6, 7 MO/ IITATHBIE OONTHI KPETIIICHUS
cTabuiiM3aTopa M IITaTHble raiiku 6ontamu 10, puc. 1.
YcranoBUTh aHenb | K KpOHIITEWHAaM 6, 7 ¥ IITaTHBIM MECTam
KperuieHus 6ammepa aBTomoomist 6onramu 9,10, puc. 1.
3aKpenuTh KPOHIITEWHBI 4 MMOJT IITATHBIE TAUKU MPOJOJIbHBIX TAT,
puc.l.
YcranoBuTh naHens 2 K KpoHireinaMm 4 6onramu 10.
Y CTaHOBUTH KPOHIUTENHBI S5 IO IITATHBIE TAUKU MPOIOJIBHBIX
TAT, puc. 1.
VYcranoBuTh 6anky 8 K JOHKEpOHAM aBTOMOOuIIS 6oaTamu 12 ¢
MOMOIIBIO TUIaHOK 17, puc.1.
YcTaHoBUTH NaHeNb 3 K KpoHiuTeitHaM 5 6onramu 11, k 6anke 8
oonramu 13.
3aTAHYTh BCE TOUKH KPEIJIEHUS.



3ammTa 1.0606.00
Mpumensiemocts: SUZUKI Jimny 1.3i, M-A, JB 2012-

KoMILIEKTHOCTD:

1 | Ianens 1.0606.00.6.003.672 1
2 | Ianens 1.0606.00.6.003.673 1
3 | Manens 1.0606.00.6.003.674 1
4 | KpoHmreiin 1.0606.00.6.005.287 2
5 | Kponureitn 1.0606.00.6.005.288 2
6 | Kponmreitn 1.0606.00.6.005.289 1
7 | KpoHmrreiin 1.0606.00.6.005.290 1
8 | banka 1.0606.00.6.004.313 1
9 | boar M6x25 2
10 | bonr M8x16 8
11 | bonr M8x25 2
12 | bonr M8x35 2
13 | bonr M8x45 3
14 | Ilaii6a AB 2
15 | IIaii6a A8 17
16 | Ilaii6a Al0 7
17 | Ilnanka CTI1.8.006.022 2

6

13
15

15 1 16

16
BHUMAHMUE!!! ITocjie MOHTaKa 3aIIUTHI He IONMYCKAETCSl CONPUKACAHNE

3J1EMEHTOB 3aIIUTHI C ABUKYIIUMHUCS 3JIeMEHTAMH y3J10B U arperaTon
ABTOMOOMJIA.

pHc.l
YCTaHOBHUTH 3aIIIMTHI COTJIACHO cXeMe COOpPKHM.
Vin: JSAFJB43V00630638




